

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 19

Thursday, January 29, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface and Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 901

[SPATS No. AL-067-FOR]

Alabama Regulatory Program

Correction

In rule document 97-33335 beginning on page 66819, in the issue of Monday,

December 22, 1997, make the following corrections:

1. On page 66819, in the table, in the first column, in the third line, "Hydrologic Ground Water Monitoring" should read "Hydrologic Balance: Surface and Ground Water Monitoring".

2. On page 66819, in the second column, in the fifth line from the bottom, after "Federal Regulations", start a new paragraph with the heading "Rules 880-X-10C-.40 and 880-X-10D-.36 Coal Mine Waste: Refuse Piles".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ACE-32]

Amendment to Class E Airspace; Columbus, NE

Correction

In rule document 98-1230, beginning on page 2887, in the issue of Tuesday, January 20, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 2888, in the second column, in the tenth line, "360" should read "330".

BILLING CODE 1505-01-D